	1. Чтобы раскрыть скобки перед которыми стоит знак «+» надо просто убрать скобки
                                      


	2. Чтобы раскрыть скобки перед которыми стоит знак  «-» надо скобки убрать, а каждое слагаемое из скобок записать с противоположным знаком.
                          

	3. Множитель, стоящий перед скобками,  при открытии скобок умножается на каждое слагаемое в скобках.
                              

                           


	4. Помни!
                                              

	5. Перенос слагаемого из одной части уравнения в другую меняет знак слагаемого на противоположный.
                                               

                                               


	6. Чтобы сложить(вычесть) подобные слагаемые, надо сложить (вычесть)их числовые коэффициенты, а буквенную часть оставить без изменений.

                       

                    



Алгоритм решения уравнений.
1. Раскрыть скобки.
2. Перенести слагаемые с переменной в одну сторону, а числа в другую.
3. Привести подобные слагаемые в левой и правой части.
4. Решить полученное линейное уравнение.

[bookmark: _GoBack]
